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CÃ�MARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON
Ata º 8/2022

ATA DA OITAVA SESSÃ�O ORDINÃ�RIA DO
PRIMEIRO PERÃ�ODO LEGISLATIVO DA
CÃ�MARA DE VEREADORES DE MIGUEL
CALMON.

Aos 19 dias do mÃªs de abril de dois mil e vinte e dois, reuniu-se no PlenÃ¡rio da CÃ¢mara de
Vereadores, situada na PraÃ§a Doutor Jacobina Vieira, nÃºmero cento e dez, primeiro andar, o
Poder Legislativo Municipal de Miguel Calmon, sob a presidÃªncia do Vereador   ANDERSON
ALBERTO BATISTA  BARRETO e  secretariado  pelo  Vereador  REGINALDO ALMEIDA
SILVA realizou-se a Oitava SessÃ£o OrdinÃ¡ria do Primeiro PerÃodo Legislativo da CÃ¢mara
Municipal de Miguel Calmon do Estado da Bahia, estavam presentes os Vereadores: CARLOS
ROBERTO MIRANDA RIOS,  CÃ�LIO  JOSÃ�  SANTIGO DA  SILVA,  ELIANA  MARIA
VALOIS DE MIRANDA LANDIN, GILMAR OLIVEIRA SANTOS, JOSÃ� AUGUSTO MELO
DE CARVALHO, MARLUS MURIEL ALMEIDA ANDRADE, ROGÃ�RIO ARAÃ�JO DIAS e
VALDIR SOARES DE OLIVEIRA. Havendo quÃ³rum e a hora regimental o Senhor Presidente
declara aberta a sessÃ£o sob a proteÃ§Ã£o de Deus. Solicita que o Vereador RogÃ©rio Dias
faÃ§a a Leitura do texto bÃblico. Nesse momento solicita que a assistente de PlenÃ¡rio a
leitura do EXPEDIENTE DO DIA que constou:  1. INDICAÃ�Ã�O NÂ° 09/2022.  Venho
atravÃ©s desta indicaÃ§Ã£o, na forma regimental, solicitar ao Sr. Prefeito JosÃ© Ricardo Leal
RequiÃ£o para instruir um Programa de EducaÃ§Ã£o de Combate as Drogas no MunicÃpio de
Miguel Calmon, que seja Vinculado Ã¡ Secretaria Municipal de EducaÃ§Ã£o em parceria com a
Guarda Municipal, Policia Militar e Civil  para realizaÃ§Ã£o de cursos e palestras nas escolas,
comunidades e praÃ§as publicas fortalecendo um sistema de prevenÃ§Ã£o e esclarecimento
quanto ao uso indevido de drogas e sua disseminaÃ§Ã£o e consequÃªncia entre crianÃ§as e
jovens. Diante do exposto, e certo de contar com seu apoio agradeÃ§o desde jÃ¡. Miguel
Calmon, 18 de Abril de 2022. Marlus Muriel Almeida Andrade ? Vereador. 2. INDICAÃ�Ã�O
NÂ° 10/2022.  Venho atravÃ©s desta  indicaÃ§Ã£o,  na  forma regimental,  solicitar  ao  Sr.
Prefeito JosÃ© Ricardo Leal RequiÃ£o para que o mesmo busque a construÃ§Ã£o de uma
arquibancada e um vestiÃ¡rio com banheiro pÃºblico e refletores no campo do arroz um vez
que  existe  um  grande  nÃºmero  de  eventos  esportivos  naquela  localidade  havendo  a
necessidade dessa estrutura mencionada. Diante do exposto, e certo de contar com seu apoio
agradeÃ§o desde jÃ¡. Miguel Calmon, 18 de Abril de 2022. Marlus Muriel Almeida Andrade ?
Vereador. 3. INDICAÃ�Ã�O NÂ° 11/2022.  Venho atravÃ©s desta indicaÃ§Ã£o, na forma
regimental, solicitar ao Sr. Prefeito JosÃ© Ricardo Leal RequiÃ£o a pavimentaÃ§Ã£o das ruas:
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Rua Alto da Lagoa e Travessa Campestre Arroz. JUSTIFICATIVA. A presente indicaÃ§Ã£o tem
o  objetivo  de  oferecer  dignidade  e  qualidade  de  vida  para  os  moradores  das  referidas
localidades. Diante do exposto, e certo de contar com seu apoio agradeÃ§o desde jÃ¡. Miguel
Calmon, 19 de abril de 2022. CELIO JOSÃ� SANTIAGO DA SILVA ? VEREADOR. 4. PROJETO
DE  LEI  NÂº  03  /2022.  INSTITUI  NO  CALENDÃ�RIO  OFICIAL  DE  EVENTOS  DO
MUNICÃ�PIO DE MIGUEL CALMON, A SEMANA MUNICIPAL DO AGENTE COMUNITÃ�RIO
DE  SAÃ�DE  (ACS)  E  DO  AGENTE  DE  COMBATE  Ã�S  ENDEMIAS  (ACE).  A  CAMARA
MUNICIPAL DE MIGUEL CALMON DECRETA: Art.  1Âº ? Fica instituÃda, no CalendÃ¡rio
Oficial de Eventos da Cidade de Miguel Calmon, a Semana Municipal do Agente ComunitÃ¡rio
de SaÃºde (ACS) e do Agente de Combate Ã s Endemias (ACE), a ser comemorado anualmente
de 4 a 11 de outubro. Art. 2Âº ? A presente Lei tem por objetivo: I. realizar campanhas para
reconhecer a importÃ¢ncia e o fortalecimento do Agente ComunitÃ¡rio de SaÃºde e do Agente
de Combate Ã s Endemias; II. promover aÃ§Ãµes de divulgaÃ§Ã£o e valorizaÃ§Ã£o do trabalho
dos Agente ComunitÃ¡rio de SaÃºde e do Agente de Combate Ã s Endemias; III. conscientizar a
populaÃ§Ã£o  promovendo  debates  em  escolas  e  locais  pÃºblicos  e  divulgando  material
informativo sobre a aÃ§Ã£o que o agente comunitÃ¡rio de saÃºde e endemias realiza em nosso
municÃpio. Art. 3Âº ? Esta Lei entra em vigor na data de sua publicaÃ§Ã£o, revogadas as
disposiÃ§Ãµes em contrÃ¡rio. Miguel Calmon, 17 de Abril de 2022. Marlus Muriel Almeida
Andrade  ?  Vereador.  JUSTIFICATIVA.  Senhor  Presidente,  Senhora  Vereadora  e  Senhores
Vereadores, Ingressamos, nesta Casa Legislativa, com este Projeto de lei, para ser analisado e
votado pelos nobres colegas Vereadores, pelo qual propomos instituir no CalendÃ¡rio Oficial
de eventos do MunicÃpio de Miguel Calmon a ?Semana Municipal dos agentes comunitÃ¡rios
de saÃºde e agentes de endemias,  profissionais esses que atuam na ponta dos serviÃ§os
pÃºblicos de saÃºde, indo diretamente nas casas dos moradores, fazem acompanhamento e
orientam sobre  como  prevenir  doenÃ§as,  acompanhamento  de  vacinaÃ§Ã£o  entre  outras
aÃ§Ãµes.  TambÃ©m atuam nas Unidades BÃ¡sicas de SaÃºde (UBSs)  integrando equipes
multiprofissionais. No fim da dÃ©cada de 1980, o MinistÃ©rio da SaÃºde implementou o
Programa de Agentes ComunitÃ¡rios de SaÃºde como parte fundamental da construÃ§Ã£o do
Sistema Ã�nico de SaÃºde (SUS). Os agentes de saÃºde fazem o acompanhamento das famÃ-
lias, identificando se hÃ¡ crianÃ§as fora da escola, jovens dependentes quÃmicos ou pessoas
com doenÃ§as graves, entre outras situaÃ§Ãµes. Feito isso, o agente passa a acompanhar
aquelas pessoas e a rotina delas. Uma vez por mÃªs, o profissional vai atÃ© a casa da famÃlia
para checar a realidade do local, diante de tudo isso, o objetivo deste projeto Ã© realizar
palestras sobre a importÃ¢ncia desses profissionais, palestras sobre a qualidade de vida e
saÃºde,  cursos,  oficinas  e  debates,  alÃ©m  de  reconhecer,  divulgar  e  valorizar  esses
profissionais agentes de saÃºde e agentes de endemias. Ao instituirmos no CalendÃ¡rio Oficial
de eventos do MunicÃpio de Miguel Calmon a ?Semana Municipal dos agentes comunitÃ¡rios
de saÃºde e agentes de endemias estaremos dignificando e prestigiando aqueles que, muitas
vezes, se submetem a intensos trabalhos sob o calor e o sol escaldante para entrar em nossas
casas,  fazendo  acompanhamento  e  orientando  sobre  como  prevenir  doenÃ§as,
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acompanhamento de vacinaÃ§Ã£o entre outras aÃ§Ãµes. Esperamos que os nobres edis deste
Poder Legislativo aprovem o presente Projeto de Lei que busca promover aÃ§Ãµes em defesa e
valorizaÃ§Ã£o dos agentes de saÃºde e agentes de endemias do municÃpio de Miguel Calmon,
Na  certeza  da  compreensÃ£o  e  incomensurÃ¡vel  apoio  dos  Nobres  Edis,  agradeÃ§o
imensamente. Respeitosamente, Marlus Muriel Almeida Andrade ? VEREADOR. 5. PROJETO
DE LEI NÂº 04/2022. INSTITUI O PROGRAMA DE CASTRAÃ�Ã�O DE CÃ�ES E GATOS NO
MUNICÃ�PIO DE MIGUEL CALMON- BAHIA E DÃ� OUTRAS PROVIDENCIAS?. A CAMARA
MUNICIPAL  DE  MIGUEL  CALMON  DECRETA:  Art.  1Âº  Fica  instituÃdo  o  Programa
d e  C a s t r a Ã § Ã £ o  d e  C Ã £ e s  e  G a t o s  d o  M u n i c Ã p i o  d e  M i g u e l  C a l m o n ,
Bahia,visando  o  controlepopulacional  de  formaa  garantir  a  seguranÃ§a  e  o  bem-
estar animal e a saÃºde pÃºblica. Art. 2Âº O programa tem os seguintes objetivos: 1. Promover
o controle reprodutivo de cÃ£es e gatos, por meio de esterilizaÃ§Ã£o, na forma desta Lei; 2.
Estimular a posse responsÃ¡vel por meio de aÃ§Ãµes de educaÃ§Ã£o ambiental e sanitÃ¡ria; 3.
Incentivar a adoÃ§Ã£o de animais; 4. Evitar proliferaÃ§Ã£o de doenÃ§as entre os animais; 5.
Conter a populaÃ§Ã£o de animais abandonados;  6.  Conter situaÃ§Ãµes de maus tratos e
abandono de animais; 7. Evitar acidentes de trÃ¢nsito causados por animais abandonados,
ataques e mordeduras e; 8. Fortalecer a vigilÃ¢ncia dos fatores de risco relativos Ã s zoonoses
para a saÃºde pÃºblica. Art. 3Âº Para efeitos desta Lei entende-se por: 1. Animal domiciliado:
todo animal que possui um tutor, recebe cuidados permanentes e vive dentro do domicÃlio; 2.
Animal  de  rua:  todo  animal  que  vive  em  espaÃ§o  pÃºblico  indefinido,  sem  qualquer
a s s i s t Ã ª n c i a  h u m a n a  p e r m a n e n t e ;  3 .
Animal  abandonado:  todo  animal  nÃ£o  mais  desejadopor  seu  tutor,  indefeso  e  passÃ-
vel de sofrer os riscos causados pelo abandono, que passa a ser desprovido de cuidados; 4. 
Animal comunitÃ¡rio: todo animal que nÃ£o possui tutor definido e Ãºnico, recebendo cuidados
de um grupo especÃfico de pessoas e vive em espaÃ§o pÃºblico, estabelecendo vÃnculos de
afeto e dependÃªncia com a populaÃ§Ã£o local em que vive; 5. Tutor: toda pessoa fÃsica ou
jurÃdica responsÃ¡vel pela guarda, responsabilidade e cuidados permanentes do animal; 6.
Cuidador: toda pessoa fÃsica ou jurÃdica responsÃ¡vel pela guarda e cuidados de animal
de  rua  ou  abandonado  sem,  contudo,  retirÃ¡-lo  do  espaÃ§o  pÃºblico  onde  vive;  7.
L a r  t e m p o r Ã ¡ r i o :  t o d a  p e s s o a f Ã -
sica  ou  entidadesem  fins  lucrativos  que  acolhe  um  ou  mais  animais  provisoriamente,
fornecendo-lhes cuidados essenciais atÃ© a efetiva doaÃ§Ã£o; 8. Maus-tratos: toda forma de
aÃ§Ã£o ou omissÃ£o que cause lesÃ£o fÃsica e/ou psicolÃ³gica ao animal, conforme dispÃµe a
L e i
Federal nÂº 9.605, de 12 de fevereiro de 1998 ? Lei de Crimes Ambientais, o artigo 225 da Con
stituiÃ§Ã£o Federal e a DeclaraÃ§Ã£o Universal dos Direitos dos Animais, de 27 de janeiro
de 1978; 9.  Protetor de animais:  toda pessoa fÃsica ou entidade sem fins lucrativos que
recolhe, dÃ¡ abrigo temporÃ¡rio e cuidados a animais em condiÃ§Ãµes de abandono, maus
tratos ou feridos. 10. ASSOCIAÃ�Ã�O ? ANJOS DE 4 PATAS: AssociaÃ§Ã£o protetora dos
a n i m a i s  d e  r u a .  A r t .  4 Â º  O  c o n t r o l e
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populacional de cÃ£es e gatos,a ser promovido por meio do programa instituÃdo pela presente
Lei, serÃ¡ realizado por meio de esterilizaÃ§Ã£o destes animais a partir dos 5 (cinco) meses de
idade;  Â§  1Âº  O  procedimento  de  esterilizaÃ§Ã£o  dos  animais  deverÃ¡  ser  realizado
cirurgicamente, por mÃ©dico- veterinÃ¡rio e em estabelecimentos devidamente registrados no
Conselho Regional de Medicina VeterinÃ¡ria do Estado da Bahia ? CRMV-BA, utilizando-se de
m Ã © t o d o s  m i n i m a m e n t e  i n v a s i v o s ,
comprovadamente eficazes, segurose que nÃ£o causem sofrimento desnecessÃ¡rio ao animal,s
endo que:  1. Em animais fÃªmeas, a tÃ©cnica cirÃºrgica a ser utilizada Ã© a de ovÃ¡rios
salpingo histerectomia ? OSH e; 2. Em animais machos, a tÃ©cnica cirÃºrgica a ser utilizada
Ã© a de orquiectomia. Â§ 2Âº Para que seja realizado o procedimento de esterilizaÃ§Ã£o
cirÃºrgico nos animais, serÃ£o necessÃ¡rios: 1. A avaliaÃ§Ã£o das condiÃ§Ãµes fÃsicas do
animal,  realizada pelo mÃ©dico veterinÃ¡rio responsÃ¡vel pelo procedimento e,  caso haja
algum impedimento, orientar o tutor, responsÃ¡vel ou adotante sobre as providÃªncias a serem
tomadas;  2.  Providenciar procedimento prÃ©-anestÃ©sico,  anestÃ©sico e pÃ³s-cirÃºrgico,
contemplando antibiÃ³tico, anti-inflamatÃ³rio e analgÃ©sico, adequados Ã  espÃ©cie e ao
porte  do  animal.  Â§  3Âº  As  fÃªmeas  esterilizadas  deverÃ£o  receber  uma  marcaÃ§Ã£o
permanente nÃ£o mutilante, a fim de identificar que o animal jÃ¡ realizou o procedimento. Â§
4Âº O profissional  responsÃ¡vel  pela esterilizaÃ§Ã£o fornecerÃ¡ ao tutor,  responsÃ¡vel  ou
adotante, um comprovante de que o animal passou pelo procedimento, contendo as seguintes
informaÃ§Ãµes:  1.  local  e  endereÃ§o  onde  foi  realizado  o  procedimento;  2.  profissional
responsÃ¡vel pelo procedimento; 3. espÃ©cie, porte, sexo, cor e idade exata, ou aproximada,
do animal. Art.  5Âº O procedimento de esterilizaÃ§Ã£o de cÃ£es e gatos serÃ¡ realizado,
gratuitamente e, prioritariamente, e na ordem a seguir relacionada: 1.Inos animais de rua,
resgatados  e  abrigados  por  pessoas  fÃsicas,  jurÃdicas  ou  instituiÃ§Ãµes;  2.  nos  animais
comunitÃ¡rios: 3. nos tutelados por entidades sem fins lucrativos atuantes no MunicÃpio de
Miguel  Calmon  e;  4.  nos  animais  pertencentes  aos  munÃcipes  em  situaÃ§Ã£o  de
v u l n e r a b i l i d a d e  s o c i a l .
Â§ 1Âº Nas hipÃ³teses previstas nos incisosI e II, Ã© necessÃ¡rio que um representante da pop
ulaÃ§Ã£o local se responsabilize pela internaÃ§Ã£o do animal, bem como para providenciar os
cuidados pÃ³s operatÃ³rio. Â§ 2Âº Nas hipÃ³teses previstas nos incisos III e IV Ã© necessÃ¡ria
a  assinatura,  por  parte  do  tutor,  da  autorizaÃ§Ã£o  para  realizaÃ§Ã£o  do  procedimento
cirÃºrgico.  Â§  3Âº  Para  participar  do  programa,  os  interessados  deverÃ£o  realizar  seu
cadastro  e  o  agendamento  junto  Ã   Secretaria  Municipal  responsÃ¡vel,  onde  serÃ£o
organizados de acordo com a prioridade, conforme previsto no caput deste artigo, e a ordem
de  inscriÃ§Ã£o.  Â§  4Âº  A  ASSOCIAÃ�Ã�O  ?  ANJOS  DE  4  PATAS  providenciarÃ¡  as
inscriÃ§Ãµes dos animais nas hipÃ³teses previstas nos incisos I, II e caso necessÃ¡rio, no inciso
IV. Art. 6Âº Os procedimentos cirÃºrgicos autorizados pela presente Lei serÃ£o realizados de
acordo  com a  disponibilidade  financeira  do  MunicÃpio,  sendo  os  beneficiados  atendidos
conforme a ordem do cadastro previsto no parÃ¡grafo anterior. Art. 7Âº Para a execuÃ§Ã£o do
programa, poderÃ¡ o Poder Executivo Municipal realizar todos os meios legais necessÃ¡rios
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para contrataÃ§Ã£o de clÃnicas veterinÃ¡rias, devidamente registradas no Conselho Regional
de Medicina VeterinÃ¡ria do Estado da Bahia ? CRMV-BA, atendidos os requisitos previstos na
Lei  Federal  nÂº  8.666/1993  ou  Lei  Federal  nÂº  14.133/2021,  e  a  firmar  parcerias  com
organizaÃ§Ãµes  nÃ£o  governamentais  de  proteÃ§Ã£o  animal,  universidades  e
estabelecimentos veterinÃ¡rios. Art. 8Âº Esta Lei entre em vigor na data de sua publicaÃ§Ã£o,
revogadas as disposiÃ§Ãµes em contrÃ¡rio.  Miguel  Calmon,  18 de Abril  de 2022.  Marlus
M u r i e l  A l m e i d a  A n d r a d e  ?  V e r e a d o r .  J U S T I F I C A T I V A .
Senhora Presidente, Senhora Vereadore Senhores Vereadores, com assento nesta Casa Legisla
t i v a ,
oportunidade em que estou apresentando o Projeto de Lei que Institui o Programa de CastraÃ§
Ã£o  de  CÃ£es  e  Gatos  no  MunicÃpio  de  Miguel  Calmon e  dÃ¡  outras  providÃªncias.  A
importÃ¢ncia de se apresentar o referido Projeto de Lei, se dÃ¡ pelo fato de se tratar de um
tema de relevante importÃ¢ncia para o nosso MunicÃpio, uma vez que a alta taxa reprodutiva
de cÃ£es e gatos de rua, alÃ©m de contribuir para que haja um descontrole no tamanho
populacional destes animais, tambÃ©m faz crescer os acidentes relacionados a estes animais,
como atropelamentos, mordeduras, zoonoses, etc. Desta forma, o presente Projeto de Lei, visa
Ã   d i m i n u i Ã § Ã £ o  d e s t a s  p r o b l e m Ã ¡ t i c a s ,  t e n d o  c o m o
objetivo, promover o controle populacional de cÃ£es e gatos, sobretudo naquelas regiÃµes mai
s  necessitadas  do  MunicÃpio,  bem  como  em  relaÃ§Ã£o  aos  animais  em  situaÃ§Ã£o  de
abandono, vÃtimas de maus tratos, e aqueles pertencentes as famÃlias ?Baixa Renda?. Nesse
sentido,  salienta-se  que no ano de 2017,  foi  sancionada a  Lei  Federal  nÂº  13.426/2017,
instituindo a prÃ¡tica do controle populacional desses animais, e, na referida Lei, se prevÃª
q u e  o s  m u n i c Ã -
pios devem adotar medidas a fim de se regulamentar tais programas no Ã¢mbito municipal, o 
que se busca com o presente Projeto de Lei. O controle de natalidade serÃ¡ feito por meio do
programa de esterilizaÃ§Ã£o e ou castraÃ§Ã£o permanente de animais, que deverÃ¡ levar em
conta  a  superpopulaÃ§Ã£o  ou  quadro  epidemiolÃ³gico  existente  em  cada  localidade.  O
atendimento serÃ¡ prioritÃ¡rio para os animais que vivem junto a comunidades de baixa renda.
DeverÃ£o ser realizadas, alÃ©m disso, campanhas educativas nos meios de comunicaÃ§Ã£o
para conscientizar o pÃºblico sobre a posse responsÃ¡vel de animais domÃ©sticos. Por isso,
que ao observarmos atentamente que, cÃ£es e gatos que invariavelmente se encontram em
situaÃ§Ã£o de abandono, de sofrimento e, que sem os devidos cuidados esses animais podem
se  transformar  em  potenciais  transmissores  de  doenÃ§as,  e  acidentes  entendemos  a
importÃ¢ncia em instituir o Programa de CastraÃ§Ã£o de CÃ£es e Gatos no MunicÃpio de
Miguel  Calmon,  uma  vez  que  nÃ£o  deixa  de  ser  uma  questÃ£o  de  saÃºde  pÃºblica.
Esperamos que os nobresedis deste Poder Legislativo aprovemo presente Projetode Lei. Assim,
na  certeza  da  compreensÃ£o  e  incomensurÃ¡vel  apoio  dos  Nobres  Edis ,
agradeÃ§o imensamente. Miguel Calmon, 18 de Abril de 2022. Marlus Muriel Almeida Andrade
? Vereador. A palavra fica franqueada no PEQUENO EXPEDIENTE. Fez uso da palavra o
VEREADOR MARLUS ANDRADE  justificando as indicaÃ§Ãµes, a de nÂº 09 busca amenizar
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um problema que assola nosso paÃs que diz respeito a violÃªncia criando um programa de
combate a droga como justificado na indicaÃ§Ã£o. A de nÂº 10, foi um pedido dos moradores
do  Bairro  do  Arroz  como justificado  na  indicaÃ§Ã£o.  Sem mais  oradores  a  palavra  fica
franqueada  no  GRANDE  EXPEDIENTE.  Fez  uso  da  palavra  o  VEREADOR  CELIO
SANTIAGO que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,  ouvintes  da
Piemonte FM, internautas conectados via face book, justifica sua indicaÃ§Ã£o de nÂº 11 se
refere a uma rua do Bairro do Arroz onde serÃ¡ construÃdo o PSF os moradores se queixam da
falta de calÃ§amento, mas tem certeza que breve o prefeito atenderÃ¡ essa demanda. Fez uso
da palavra o VEREADOR MARLUS ANDRADE que apÃ³s cumprimentar a Mesa Diretora,
demais Vereadores, plateia presente na pessoa do amigo Adenor Freire, ouvintes da Piemonte
FM, internautas conectados via face book, diz que usa a Tribuna para tratar sobre suas
propostas e projetos apresentados hoje que na verdade sÃ£o preposiÃ§Ãµes no sentido de
amenizar,  nÃ£o acredita que se resolve sÃ³ com a proposta aqui  na CÃ¢mara,  mas vem
amenizar, organizar, sistematizar uma sÃ©rie de situaÃ§Ãµes de interesse pÃºblico, sobre o
projeto  03/2022,  inclusive  temos  aqui  na  CÃ¢mara  dois  vereadores  que  tambÃ©m sÃ£o
agentes de saÃºde, trata na realidade de um projeto que vem fortalecer a classe desses
agentes  de  saÃºde  e  endemias  e  tambÃ©m  informar  a  populaÃ§Ã£o  o  papel  desses
profissionais, buscando que nessa semana sejam realizados momentos para discussÃ£o sobre a
saÃºde desses profissionais, o psicolÃ³gico desses profissionais, a demanda que eles assumem,
que ele enquanto cidadÃ£o, graÃ§as a Deus, foi muito bem recebido e atendido pelos agentes
de saÃºde nos bairros que morou, conhecem as demandas e dificuldades existentes e esse
projeto vem com o objetivo de valorizar, incentivar, informar a populaÃ§Ã£o, debater sobre o
papel do profissional de saÃºde, espera apoio dos colegas. Diz que no dia de ontem esteve
participando da reuniÃ£o do Conselho Municipal de EducaÃ§Ã£o e uma das discussÃµes foi
essa, saÃºde do profissional, como esta, qual a preocupaÃ§Ã£o, o que o municÃpio tem feito
referente a isso, acredita que essa proposta que traz no projeto 03/2022, vem nesse intuito de
preocupaÃ§Ã£o com o  profissional.  O  projeto  04/2022 teve  a  apreciaÃ§Ã£o da  mÃ©dica
veterinÃ¡ria de Miguel Calmon, Dr. Ivania, referente a outros colegas protetores de animais
daqui e de outras cidades, inclusive de outros estados, elaborou esse projeto que busca a
castraÃ§Ã£o de animais de nosso municÃpio como lido no Expediente dessa Casa, homenageia
os Anjos de Quatro Patas nas pessoas do Sr. Pedro Rios, Madyr Louise, Rosa Rios, Fabiana
Silva que fazem parte da direÃ§Ã£o do projeto, das mÃ©dicas Ivana e Vanessa que hoje fazem
parte do projeto representando a prefeitura municipal, pelo trabalho sÃ©rio e comprometido
em proteger nossos animais, principalmente os animais de ruas, assim tambÃ©m pede apoio
aos colegas para apreciaÃ§Ã£o e aprovaÃ§Ã£o. Parabeniza a Prefeitura Municipal, atravÃ©s
das secretarias de saÃºde e agricultura e da associaÃ§Ã£o pelas aÃ§Ãµes feitas no que se trata
da defesa e proteÃ§Ã£o desses animais de ruas, a prefeitura dÃ¡ a parte da raÃ§Ã£o que passa
para  a  associaÃ§Ã£o  que  faz  esse  trabalho  referente  a  distribuiÃ§Ã£o  de  acordo  aos
cuidadores, jÃ¡ esta sendo providenciado um espaÃ§o adequado para atender esses animais,
com a estrutura e profissionais para atendimento, cabe salientar que esteve em Lauro de
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Freitas  conhecendo  associaÃ§Ãµes  que  cuidam de  animais,  esteve  com a  secretÃ¡ria  de
aÃ§Ã£o social senhora Galbenia e secretÃ¡ria de saÃºde Tarcilia na cidade de Senhor do
Bonfim onde foram muito bem recebido pela prefeitura, lÃ¡ eles tem um trabalho especifico
referente a castraÃ§Ã£o e em cima de todo esse conhecimento apresenta hoje esse projeto
zelando de animais de ruas onde muitos sÃ£o atropelados, abandonados, sofrem algum tipo de
agressÃ£o e hoje pessoas, cidadÃ£os calmonenses estÃ£o assumindo essa responsabilidade
criando vÃ¡rios animais em seus prÃ³prios lares, acredita que esse projeto chega em boa hora
em nosso municÃpio. Agradece. Fez uso da palavra o VEREADOR ROGÃ�RIO DIAS que
apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,  ouvintes  da  Piemonte  FM,
internautas conectados via face book, diz que hoje 19 de abril se trata de uma data especial,
dia do Exercito Brasileiro e dia do Ã�ndio, gostaria de deixar um abraÃ§o especial ao senhor
Cesar que Ã© subtenente do exercito esta morando em nossa cidade e Ã© um parceiro do
projeto Verona e um abraÃ§o para todas as pessoas que representam os Ãndios em nosso
municÃpio. Fala que existia um clamor imenso nas ruas de Miguel Calmon referente ao parque
Sete  Passagens,  as  pessoas  queriam saber  a  posiÃ§Ã£o  dessa  Casa  a  respeito,  algumas
pessoas achavam que os vereadores estavam em cima do muro sem querer se manifestar, mas
na semana passada recebemos nessa Casa a ComissÃ£o organizada contra a concessÃ£o,
defendendo  o  Parque  e  esse  Legislativo  se  manifestou  atravÃ©s  da  apresentaÃ§Ã£o  do
Requerimento 01/2022, mostrando para a populaÃ§Ã£o calmonense que por unanimidade os
edis dessa Casa estÃ£o defendendo o Parque Estadual das Sete Passagens, pois acreditam que
o Parque pertence ao povo calmonense e assim vÃ£o a favor dos seus recursos. Gostaria ainda
de saudar o senhor RÃ´mulo que Ã© supervisor de futebol  um calmonense que mora em SÃ£o
Paulo e muito contribui com o projeto Verona, chegou ontem e ficarÃ¡ uns 15 dias em nossa
cidade continuando com as avaliaÃ§Ãµes junto aos atletas do projeto Verona, lembrando aos
colegas Vereadores que tem hoje trÃªs atletas do projeto atuando em times profissionais em
SÃ£o Paulo, estÃ£o atuando em campeonatos, graÃ§as a Deus por isso, pois visam o melhor
para os garotos e jovens do projeto Verona. Elogia essa Casa Legislativa porque sabe que nÃ£o
vÃ£o agradar a todos, porque algumas pessoas lÃ¡ fora acham que essa Casa de Vereadores
Ã© uma rinha como se fosse briga de galos e algumas pessoas por incrÃvel que pareÃ§a nas
ruas Ã s vezes comentam como a CÃ¢mara esta sem graÃ§a por nÃ£o ter mais bate boca e
baixarias, Ã© claro que nem sempre concordam um com os outros, mas buscam discutir com
educaÃ§Ã£o  e  decoro,  pois  se  sente  envergonhado  ao  ver  na  televisÃ£o  determinados
comportamentos de parlamentares aos qual o povo confiou seus votos, parabeniza a essa Casa
por ter pessoas que se olham de igual tendo o objetivo comum que Ã© o melhor para o povo
de nossa terra. Agradece a postura do Presidente dessa Casa assim como demais vereadores.
Fez uso da palavra o VEREADOR REGINALDO ALMEIDA que apÃ³s cumprimentar a Mesa
Diretora, demais Vereadores, ouvintes da Piemonte FM, internautas conectados via face book,
diz que usa a Tribuna para passar algumas demandas de Brejo Grande e de nosso comunidade,
quer falar a todos a respeito do PSF de Brejo Grande ainda estÃ¡ sem mÃ©dico fixo, mas a
secretÃ¡ria de saÃºde jÃ¡ lhe comunicou que esta em busca, vindo um mÃ©dico de Itapura
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para  atender  e  ajudar  a  comunidade,  sobre  a  medicaÃ§Ã£o que  na  semana anterior  foi
questionado  aqui,  agradece  a  Wagnervan  sempre  atento  e  dando  as  informaÃ§Ãµes
necessÃ¡rias, a medicaÃ§Ã£o jÃ¡ se encontra na cidade e possivelmente a partir de amanhÃ£
serÃ¡ distribuÃda, a equipe trabalha assim, os vereadores levando as demandas e as coisas
acontecendo.  Gostaria  de  chamar  atenÃ§Ã£o  sobre  as  licitaÃ§Ãµes,  acha  que  se  a
empresa/pessoa participa, deve honrar com o compromisso, pois a licitaÃ§Ã£o de manilhas foi
ganha por uma empresa de IpirÃ¡ e jÃ¡ estÃ¡ se encaminhando para 05 meses e nada dessa
entrega, se informou ontem com o secretÃ¡rio Ninho e a empresa jÃ¡ nÃ£o quer entregar o
material, entÃ£o com isso que, fica a mercÃª Ã© nossa comunidade, nosso povo, pois estÃ£o
fazendo as cobranÃ§as, fazendo a obrigaÃ§Ã£o do vereador, as vezes tem alguns que ainda
nÃ£o entendem que acham que eles como vereadores nÃ£o estÃ£o fazendo, mas estÃ£o dentro
do que Ã© permitido ao vereador lutado por essas demandas, chama atenÃ§Ã£o sobre o setor
de licitaÃ§Ã£o para que deem prazo para as empresas que participam dessas licitaÃ§Ãµes, se
nÃ£o for cumprido o prazo imediatamente eliminar e chamar o segundo ganhador, porque
quem sofre na espera Ã© o povo, a prefeitura interditou uma ponte que vai para o corredor do
corante,  seis  meses  interditada,  as  pessoas  estÃ£o  se  arriscando,  alguns  carros  estÃ£o
passando e a ponte cada dia quebra mais, vendo a hora de qualquer momento acontecer um
acidente com um carro escolar, porque tem que voltar mais de 5km para levar um estudante
para o outro lado,  com uma coisa que chegou,  ganhou a licitaÃ§Ã£o,  levou a manilha o
problema esta resolvido ai vai o vereador sofrer as vezes por alguÃ©m que nÃ£o quer ver o
crescimento da comunidade jÃ¡ leva para o lado politico, mas jÃ¡ falou, estÃ¡ para atender a
todos independente de quem tenha votado nele, trabalha para todos, desde quando se tornam
pessoas pÃºblicas, se tornam representantes de todos e sua forma de trabalhar Ã© essa
quando tentar ajudar qualquer cidadÃ£o, qualquer pessoa nÃ£o vai procurar a ela para quem
votou, tenta fazer o seu melhor dentro de seu alcance, existem pendencias que nÃ£o depende
da atuaÃ§Ã£o do vereador, passam pelas secretarias de direito, sÃ£o feitas as solicitaÃ§Ãµes
junto  as  secretarias  espera  sÃ³  que essas  secretarias  responsam as  demandas  para  que
possam passar a resposta para o povo, mas as vezes o vereador demora de receber a resposta,
o tempo vai passando e as coisas acontecendo. Afirma que entrou na campanha pedindo
primeiramente direÃ§Ã£o a Deus porque se Deus nÃ£o nos der direÃ§Ã£o as coisas nÃ£o
acontecem e  precisam trabalhar  conforme as  direÃ§Ãµes  colocadas  por  Ele.  Nessa  Casa
podem  observar  que  todos  os  colegas  correndo  para  solucionar  as  necessidades  da
comunidade,  trabalhando  de  forma  correta  buscando  o  que  Ã©  melhor  para  nossa
populaÃ§Ã£o,  parabeniza  ao  Presidente  Anderson pelo  seu trabalho  e  empenho junto  ao
trabalho nas estradas, dirige-se aos colegas e a populaÃ§Ã£o calmonense e afirma que esse
trabalho tem seguido um cronograma organizado de acordo com as necessidades diante do
inverno  que  se  aproxima.  Sobre  a  estrada  que  liga  Brejo  Grande/Mulungu/Mulungu  dos
Chiolas o presidente da AssociaÃ§Ã£o, Gildasio, jÃ¡ foi com ele e o prefeito jÃ¡ autorizou as
roÃ§agens falou que quando terminasse iria lÃ¡ para ver e autorizar o serviÃ§o porque Ã©
uma estrada muito movimentada e que serve para acesso de vÃ¡rias localidades, essa Ã© uma
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luta antiga, o prefeito esteve em Brejo Grande e se comprometeu que depois da roÃ§agem
vÃ£o tentar fazer o serviÃ§o, espera que Deus abenÃ§oe a todos. Agradece. Fez uso da palavra
o  VEREADOR  JOSÃ�  AUGUSTO  que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais
Vereadores, ouvintes da Piemonte FM, internautas conectados via face book, diz na semana
anterior, agradece a Deus e a ZÃ© de Louro do MocÃ³ que tem uma criaÃ§Ã£o de peixes e lhe
proporcionou pegar algumas tilapias para doaÃ§Ã£o, se deslocou atÃ© lÃ¡, agradece a Crispin
que colaborou com a C10 e demais envolvidos e depois de pegar essas tilÃ¡pias se direcionou a
algumas ruas das populares onde foi feito a entrega a algumas famÃlias, alÃ©m desse bairro
tambÃ©m beneficiou algumas ruas do bairro Alto Bonito, nÃ£o foi muito, mas o pouco com
Deus Ã© o suficiente. Avisa as comunidades de Cabral, Cabral de Baixo, Campestre, Assa
Peixe,  Baixa Funda e Almas que vai  acontecer a SEMASA itinerante no dia 06 de maio,
demanda livre, vai estar uma equipe multifuncional presente fazendo vÃ¡rios atendimentos e
liberaÃ§Ã£o de exames e medicamentos. Agradece. Fez uso da palavra o VEREADOR VALDIR
DE OLIVEIRA que apÃ³s cumprimentar a Mesa Diretora, demais Vereadores, ouvintes da
Piemonte FM, internautas conectados via face book, diz que assim como o colega RogÃ©rio
Dias lembrou da data de hoje dia 19 de abril, diz do Ãndio, parabeniza  a todos de nosso Brasil,
na verdade se fala que dia 22 foi o descobrimento do Brasil, mas jÃ¡ tinham esses  habitantes
que eram os Ãndios, parabeniza aos calmonenses que tem a descendÃªncia indÃgena. Gostaria
de registrar a sua contribuiÃ§Ã£o ao municÃpio de Miguel Calmon atravÃ©s de cursos a
distÃ¢ncia, parceria com o Instituto Caravelas, que na verdade Ã© um grupo educacional
oferecendo cursos, procura em cada municÃpio um vereador e teve a oportunidade de ter
contato com essas pessoas e assim conseguir trazer, a partir de hoje vai estar fazendo a
divulgaÃ§Ã£o dos cursos, sÃ£o 300 vagas ofertadas com certificado, pagando apenas uma taxa
de inscriÃ§Ã£o, os contatos vÃ£o estar no site com endereÃ§o eletrÃ´nico e telefone para fazer
suas inscriÃ§Ãµes, as matriculas estarÃ£o abertas atÃ© dia 30/04, os cursos oferecidos sÃ£o:
InglÃªs bÃ¡sico, InglÃªs avanÃ§ado, rotina administrativa, cuidador de idosos, telemarketing,
atendimento hospitalar, atendimento bancÃ¡rio, RH, apresentaÃ§Ã£o profissional e marketing
comercial,  desde jÃ¡ deixa registrado que se entrou em contato para ver a veracidade e
integridade da empresa e ver os conteÃºdos que sÃ£o oferecidos, mais uma oportunidade de
capacitaÃ§Ã£o  para  todos.  Gostaria  tambÃ©m  de  participar  o  colega  Marlus  pela  sua
indicaÃ§Ã£o dessa manhÃ£ sobre a valorizaÃ§Ã£o dos agentes de saÃºde e endemias, sabem
que dia 04 de outubro Ã© uma data especial nacional do ACS e dentro do projeto consta a
semana apÃ³s dia 04/10, apoia totalmente essa valorizaÃ§Ã£o relatada no projeto, quando se
fala principalmente da saÃºde do profissional, hoje Ã© agente de saÃºde e sabe a carga que
Ã© ser profissional nesta Ã¡rea, adentram de casa em casa, conhecem problemas de cada
famÃlia e as vezes estÃ£o em suas prÃ³prias casas e resolvendo situaÃ§Ãµes de uma dessas
famÃlias, as vezes entra em contato com a unidade, tenta resolver de alguma forma, um
trabalho que acaba acarretando principalmente o psicolÃ³gico, inclusive sabem de vÃ¡rios
colegas  com  problemas  relacionados  a  essa  carga  e  precisam  sim  ter  esse  cuidado  e
atenÃ§Ã£o  por  parte  da  gestÃ£o,  jÃ¡  tentou  trazer  para  essa  Casa  um  dia  especial,
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comemorativo municipal,  teve uma conversa com o sindicato na Ã©poca,  queria  ouvir  a
categoria, os agentes comunitÃ¡rios, nÃ£o trouxe atÃ© hoje porque jÃ¡ existe esse dia que o
nacional, no que se refere a valorizaÃ§Ã£o do profissional, afirma que atÃ© hoje os agentes
comunitÃ¡rios estÃ£o aguardando o reajuste da ajuda de custo dos profissionais que trabalham
para zona rural, em uma reuniÃ£o com o vice-prefeito Marcelo Brito quando estava prefeito
interino, fizeram essa reuniÃ£o juntamente com a secretÃ¡ria de saÃºde buscando diÃ¡logo
para esse reajuste mas atÃ© o momento nada, hoje os agentes que trabalham na zona rural
recebem uma ajuda de custo de 60 reais, essa ajuda foi dada em 2012, 10 anos defasado,
espera que seja dado atenÃ§Ã£o a essa necessidade, pois entra ai combustÃvel, manutenÃ§Ã£o
de transporte, espera que isso seja revisto pela gestÃ£o oferecendo valorizaÃ§Ã£o para que
esses agentes tenham ainda mais gosto de produzir em nome da saÃºde pÃºblica de nosso
municÃpio. Diz ainda que gostaria de registrar uma solicitaÃ§Ã£o, viu saindo do Inchu a
metade da estrada saindo de Tapiranga/SerrolÃ¢ndia, entrada do Peixe jÃ¡ esta patrolada e
por sinal, mesmo chovendo o terreno daquela regiÃ£o Ã© diferente do da grota, as vezes
ensopa um pouco, mas qualquer drenagem fica bom, passou hoje de manhÃ£ e estava pilada a
estrada, acredita que se cortar daquele chapadÃ£o atÃ© SerrolÃ¢ndia, mesmo tendo chuvas,
pode ser feito o serviÃ§o, acredita que um dia apenas de serviÃ§o a estrada estarÃ¡ pilada,
conversando com o Administrador Rogerio, ele lhe falou do problema com a chuva, pois o dia
de ontem foi bastante chuvoso, se aproveitar a terra molhada vai compactar a estrada e a
durabilidade  serÃ¡  maior  a  partir  do  momento  que  patrolada,  principalmente  a  estrada
principal com a terra molhada. Diz ainda que tem recebido reclamaÃ§Ãµes do povo da Grota,
mesmo passando em algumas localidades, outras ficaram sem passar e ainda tem pessoas
insatisfeitas, pois a mÃ¡quina esteve na regiÃ£o e deixou alguns locais sem fazer, vai estrar
fazendo  uma  visita  pra  ver  realmente  quais  sÃ£o  as  pendencias  daquelas  localidades.
Agradece. Fez uso da palavra o VEREADOR CELIO SANTIAGO que apÃ³s cumprimentar a
Mesa Diretora, demais Vereadores, ouvintes da Piemonte FM, internautas conectados via face
book, diz que gostaria de agradecer ao Presidente dessa Casa pelo convite dia 13 esteve no
Distrito  de Tapiranga,  afirma que se sentiu  muito  bem na comunidade,  pois  pode ver  o
trabalho realizado e o respeito que o colega tem por aquele povo, assim como o povo tem pelo
vereador, um dia produtivo de muitas visitas. Fala ainda que esteve em reuniÃ£o com algumas
pessoas da Baixa da Urina sobre o abastecimento de Ã¡gua que ainda nÃ£o chegou naquela
localidade, em visita a Humberto da Embasa esse lhe disse que fica alto o acesso pelo BraÃ§o
Mindinho, entrou em contato com o senhor Danilo, representante da Central das Ã�guas, que
esta  vindo aqui  fazer  o  estudo para ver  se  fica  possÃvel  esse abastecimento vindo pela
Formosa,  garante  aos  moradores  daquela  localidade  que  estÃ¡  lutando  por  esse
abastecimento. Gostaria ainda de solicitar mais uma vez que a secretaria de aÃ§Ã£o social
faÃ§a um mutirÃ£o para verificarem casas de famÃlias de baixa renda para que seja possÃvel
reformar,  pois hoje que estÃ¡ chovendo muito em nossa regiÃ£o,  represente perigo para
pessoas que moram em casas deterioradas, Ã© conhecedor do trabalho que o prefeito tem
quando chove forte, visitando ruas e bairros para ver a situaÃ§Ã£o, diante disso cobra mais da
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secretaria de assistÃªncia social que visitem mais os bairros e dÃª atenÃ§Ã£o a essas famÃlias
que moram em casas precÃ¡rias.  Agradece.  Fez uso da palavra o VEREADOR GILMAR
OLIVEIRA  que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,  ouvintes  da
Piemonte FM, internautas conectados via face book, diz que hoje Ã© uma data especial como
jÃ¡ mencionado nessa manhÃ£, dia do exercito brasileiro e tambÃ©m dia 19 Ã© dia do Ãndio,
que foi uma manifestaÃ§Ã£o pelas lideranÃ§as indÃgenas do continente que participaram de
um Congresso no MÃ©xico e em 1943 o presidente GetÃºlio Vargas atravÃ©s do decreto lei
5540 decretou o dia do Ã�ndio e essa data faz homenagem a uma ampla diversidade de povo
que tiveram papel fundamental na formaÃ§Ã£o cultural e Ã©tica da populaÃ§Ã£o Brasileira.
Fala que sempre que usa a Tribuna, atÃ© porque o Vereador tem imunidade material para
fazer pedidos, suas criticas, mas hoje gostaria de agradecer que durante meses cobrou a
respeito da iluminaÃ§Ã£o na Queimada Nova/Mulungu dos Chiolas e foram abertas algumas
ordens de serviÃ§os e depois de algumas cobranÃ§as agradece a Vicente e sua equipe pelo
atendimento  de  suas  solicitaÃ§Ãµes,  oferecendo  conforto  e  seguranÃ§a  para  aquelas
comunidades, muito se cobra a respeito do reajuste sobre as diÃ¡rias dos dessa equipe e acha
justo, pois trabalham com compromisso e prontidÃ£o junto a populaÃ§Ã£o calmonense, deixa
registrado tambÃ©m o seu pedido a respeito desse reajuste. Sobre estradas, foi feita a estrada
principal de Queimada Nova, mas graÃ§as a Deus choveu forte, 105mm, fica agradecido pelas
bÃªnÃ§Ã£os, acredita que em breve vai chegar a Ã©poca do inverno e Ã© o momento do
maquinÃ¡rio se deslocar par a caatinga e vÃ£o estar de prontidÃ£o para colaborar de alguma
forma, fala que a CERB estÃ¡ fazendo um trabalho da encanaÃ§Ã£o e o carro dos estudantes
acabou atolando, ligou para o secretÃ¡rio Ninho e imediatamente deslocou uma mÃ¡quina para
puxar esse carro e a mÃ¡quina tambÃ©m acabou ficando, isso significa tempo bom, mas
acredita que jÃ¡ foi selecionado o problema. Gostaria de cobrar a gestÃ£o que no anto anterior
fez uma indicaÃ§Ã£o de quatro mata-burros para a regiÃ£o de Mulungu dos Chiolas, jÃ¡ teve
reuniÃ£o com o prefeito, jÃ¡ foi prometido, posto em ata, registrado no PPA e atÃ© agora
nÃ£o foi feito e as pessoas estÃ£o querendo respostas e esperam que sejam realizadas essas
obras ajudando muito a populaÃ§Ã£o daquelas comunidades. Fez ainda a cobranÃ§a referente
tambÃ©m ao campo do Arroz que atrÃ¡s da trave a cada dia que passa e com as chuvas a
cratera vai aumentando e vai chegar o momento que a populaÃ§Ã£o vai ficar sem praticar
esporte, pede a gestÃ£o que dÃª atenÃ§Ã£o a essa demanda. Sobre o projeto do Vereador
Marlus sobre os agentes de saÃºde, atÃ© porque nessa Casa tem dois representantes dessa
classe, afirma que estÃ¡ junto nessa luta, atÃ© porque representam as pernas do SUS, que
tem o contato direto com a populaÃ§Ã£o e esse projeto alÃ©m de valorizar, como o colega
Valdir falou sobre a ajuda de custo, fez a conta rÃ¡pido se pegar 60 e dividir por R$7,40 vai
dar 8l de gasolina, entÃ£o com certeza existe a necessidade de reajuste. Cobra ainda sobre o
projeto referente ao Previne Brasil para que seja aprovado nessa Casa valorizando ainda mais
essa classe. Sobre o que o colega Rogerio Dias falou sobre a populaÃ§Ã£o estranhar uma
CÃ¢mara apaziguadora como essa, afirma que graÃ§as a Deus trabalham aqui juntos com
cidadÃ£os que vieram com objetivos de representar as pessoas e defender essas pessoas,
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ninguÃ©m esta aqui para brigas e baixarias que nÃ£o condiz com a Casa do povo. Deixa um
abraÃ§o para o amigo Eliel, morador de Queimada Nova, Birrinho administrados da Ã¡gua.
Agradece a deus por mais essa oportunidade. Fez uso da palavra o VEREADOR CARLOS
RIOS que apÃ³s cumprimentar a Mesa Diretora, demais Vereadores, ouvintes da Piemonte
FM, internautas conectados via face book, diz faz suas as palavras dos colegas que lhes
antecedeu, uma felicidade muito grande perceber que nossa CÃ¢mara hoje vem tendo atitudes
diferentes sem politicagens e sem ofensas pessoais,  beneficiando o crescimento de nosso
municÃpio,  das comunidades que cada um defende.  Sobre o que foi  dito  a  respeito  das
licitaÃ§Ãµes pelo colega Reginaldo, esteve na semana anterior conversando com o secretÃ¡rio
Ninho e existem alguns problemas a serem resolvidos na regiÃ£o de Palmeira e Agreste,
estrada de Dias Coelho, Ponte do MassambÃ£o, vÃ¡rios lugares precisam dessas manilhas e
Ã s vezes pergunta e imagina como Ã© que o prefeito de nossa cidade consegue tocar tantas
obras nas Ã©pocas atuais, porque desde o dia que assumiu o mandato de nosso municÃpio
nesse novo mandato, nÃ£o parou de trabalhar e devido a inflaÃ§Ã£o que ocorre em nosso paÃs
as  coisas  fiaram um pouco  difÃcil  porque  as  empresas  participam das  licitaÃ§Ãµes,  em
especial Miguel Calmon porque todos querem participar das licitaÃ§Ãµes daqui pelo prefeito
ser cumpridor de suas obrigaÃ§Ãµes, essas empresas as vezes acontecem de pegar muitas
obras e com a inflaÃ§Ã£o o material aumenta de valor tendo a dificuldade com a entrega
devido o custo. Parabeniza, mesmo diante das dificuldades, a gestÃ£o municipal, prefeito, vice-
prefeito, secretÃ¡rios e suas equipes de trabalho por essa habilidade que tem feito acontecer
em nosso municÃpio. Dirige-se ao Vereador Reginaldo e afirma que esta com essa dificuldade
e diz que se reiniciou o trabalho na PraÃ§a de Bois e que solicitaram a presenÃ§a de um
topÃ³grafo para a comunidade de Ribeiro. Fala ainda que existe um problema entre Miragem e
Maxixe com relaÃ§Ã£o a um bueiro, sem poder colocar alguns postes de iluminaÃ§Ã£o por
conta de locais hÃºmidos e nÃ£o deu pra trabalhar naquele momento, vai solicitar a presenÃ§a
de um secretario para que se aloque um bueiro e resolva problemas futuros. Avisa tambÃ©m
que e SEMASA itinerante vai acontecer dia 20 em Maxixe e a tender a todas as localidades
circunvizinhas. Agradece. O SENHOR PRESIDENTE justifica a ausÃªncia dos Vereadores
Eliana  Landin  e  JosÃ© Adriano.  Nesse  momento  assume  a  presidÃªncia  o  VEREADOR
REGINALDO ALMEIDA. Fez uso da palavra o VEREADOR ANDERSON BATISTA que
apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,  ouvintes  da  Piemonte  FM,
internautas conectados via face book, diz agradece a Deus por mais essa manhÃ£ de trabalho.
Agradece ao colega Vereador Celio Santiago por ter tirado um dia para juntos estarem fazendo
visitas nas estradas de Tapiranga, na fixaÃ§Ã£o da Cruz no alto da Santa Cruz proporcionando
aos  devotos  uma  visitaÃ§Ã£o  na  Sexta-feira  da  PaixÃ£o.  Registra  que  no  dia  de  ontem
estiveram  na  cidade  de  Salvador  juntamente  com  a  vereadora  Eliana  Landin,  junto  ao
secretario Carlos Mello, chefe de gabinete do governador Rui Costa e ainda a comissÃ£o que
se formou em defesa do Parque Estadual das Sete Passagens e foram muito bem recebidos e
tratados, saÃram de cabeÃ§a erguida sobre o processo de concessÃ£o, o secretÃ¡rio recebeu
toda a documentaÃ§Ã£o e foi garantido que as medidas corretas seriam tomadas para que
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todos os calmonenses ficassem de acordo com a situaÃ§Ã£o. Respondendo ao Vereador Valdir,
diz que ontem iniciaram a execuÃ§Ã£o das estradas que liga Tapiranga Ã  SerrolÃ¢ndia,
porÃ©m mais uma vez foram abenÃ§oados com mais chuvas e pararam as mÃ¡quinas para dar
retorno no dia de hoje, mas a mÃ¡quina tinha revisÃ£o. Em relaÃ§Ã£o a Grota a equipe tem se
empenhado muito e os moradores daquela regiÃ£o tem ficado gratos, sÃ³ falta fazer o trecho
da ladeira de Seu ClÃ¡udio atÃ© a outra ladeira o cascalho jÃ¡ esta cavado, ali Ã© um barro
preto e tem planos para enlarguecer e jÃ¡ em conversa com alguns moradores planejaram
como vÃ£o fazer ali e alcanÃ§ar a todos, terminando Taquara passaram para Mata do Pinto,
Tabatinga que esta precisando tambÃ©m, o objetivo Ã© oferecer acessibilidade a todos os
moradores da Grota na Ã©poca do inverno que toda a vida passaram por transtornos nessa
Ã©poca, esse Ã© um compromisso seu com a regiÃ£o da Grota. Sobre a estrada de Miguel
Calmon/Tapiranga, gostaria de deixar claro que foi citado na ultima sessÃ£o soabre algumas
obras que estÃ£o tendo na estrada, jÃ¡ foi junto com o vice-prefeito e com o topografo, fazendo
alguns pontos que precisam de passagens molhadas, o bueiro esta entupindo precisam fazer
essas passagens e foram marcada a construÃ§Ã£o de 22 entre Miguel Calmon, Tapiranga,
Lajedo das Palmeiras, o que tem ido as comunidades Ã© levando soluÃ§Ãµes para as diversas
demandas, afirma seu compromisso com as comunidades que representa e agradece. Assume
a presidÃªncia o VEREADOR ANDERSON BATISTA. NÃ£o havendo mais oradores, nem
matÃ©rias, o Senhor Presidente declara encerrada a presente SessÃ£o, marcando a prÃ³xima
SessÃ£o OrdinÃ¡ria para o dia 03 de maio 2022. A presente Ata foi lavrada por mim, Assistente
de  PlenÃ¡rio,  em folhas  digitadas,  ha  um espaÃ§o  e  meio,  em letra  arial,  numeradas  e
autenticadas  pelo  Presidente  e  serÃ¡  assinado  pelo  Presidente,  SecretÃ¡rios  e  demais
vereadores presentes Ã  SessÃ£o.

 

 

_____________________________       

  Anderson Alberto Batista Barreto           

                PRESIDENTE                                              

     CPF ? 979.690.285-00

                                                                       

 

____________________________             _____________________________
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     Reginaldo Almeida Silva                         Celio JosÃ© Santiago da Silva

          1Âº SECRETÃ�RIO                                               2Âª SECRETÃ�RIO

       CPF ? 004.591.395-17                                     CPF ? 028.793.335-04

 

 

___________________________              _____________________________

  Carlos Roberto Miranda Rios                       Gilmar Oliveira Santos

             VEREADOR                                                          VEREADOR

   CPF ? 084.755.715-49                                          CPF ? 012.023.315-05

 

 

 

___________________________              _____________________________

JosÃ© Augusto Melo de Carvalho               Marlus Muriel Almeida Andrade

               VEREADOR                                                       VEREADOR

       CPF ? 254.350.678-04                                      CPF ? 015.382.655-08
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___________________________              _____________________________

     RogÃ©rio AraÃºjo Dias                               Valdir Soares de Oliveira     

               VEREADOR                                                       VEREADOR

       CPF ? 007.795.007-09                                     CPF ? 996.941.235-34

Brasil, 19 de Abril de 2022


